

A Nicki Területi Értéktér Bizottság
2021. évi beszámolója
az elmúlt időszakban végzett tevékenységéről

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt képviselő testület!

A bizottság létszámának kiegészítése Kiss Lajos bizottsági tag halála miatt vált szükségessé. A feladatra gazdag Ernő helyi lakos lett felkérve, a ki a felkérést elfogadta, így a bizottság teljes létszámmal működik.

A Nicki Értéktér Bizottsághoz, továbbiakban NTÉB 2021 évben új javaslat nem érkezett a Helyi Értéktárba történő felvételre.

A NTÉB az önkormányzattal közösen nyomon követi az értéktárhoz kapcsolódó pályázati lehetőségeket, abból a célból, hogy a Nicki Helyi Értékek bemutatása mind szélesebb körben lehetővé váljon. Ennek eredményeként A Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány pályázatot nyújtott be a helyi értékek bemutatására, népszerűsítésére.

A pályázat kedvező elbírálásban részesült, így a „Nicki Műgát története” c. könyv és a helyi értékekről készült összefoglaló füzet kiadása az elnyert 3 416 750 Ft-ból megvalósításra került. A könyvbemutatóra 2021. június 26-án került sor.

A kiadott könyv azóta, nem csak az ország, hanem a világ számos pontjára eljutott, szakmai körökben is elismeréssel nyilatkoztak róla.

A települést bemutató kisfilm, ill. az alábbi linken érhető el:

<https://youtu.be/T8tqKcemVOo>

Az Agrárminisztérium által kiírt pályázatból megvalósult , a település értékeit bemutató kiadványok egy-egy példányát személyesen adtam át dr. Nagy István Agrárminiszter Úrnak, aki kiadványok értékét felismerve támogatását jelezte, országos könyvsorozat létrehozására.

Helyi néprajzi gyűjtemény összeállításához jelenleg megfelelő mennyiségű anyag áll rendelkezésre A Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány tulajdonában. Ezek állandó kiállítássá történő elrendezése és a megfelelő kiállítóhely kialakítása a jövőbeli feladat, mely megvalósításához az önkormányzat és a helyi civilszervezetek együttes munkájára van szükség.

Tisztelettel kérem a beszámoló elfogadását.

Szabó Ervin

Nick, 2021.10.20.